

中招体育考试全程数字化

市区考点设在平顶山一中新区学校 暂定4月9日开考

□记者 傅纪元

本报讯 记者从昨天上午举行的2018年中招体育考试市区考点工作会上获悉,今年市区中招体育考试考点设在平顶山一中新区学校运动场,暂定4月9日开考。

据了解,今年我市中招体育考试满分70分,考试项目及分值为男子1000米跑/女子800米

跑(28分)、立定跳远(14分)、一分钟跳绳(14分)、坐位体前屈(14分)。按照规定,每位考生只能在当地统一安排的时间内参加一次体育考试。每位考生四项考试应在一个单元内完成。如因天气变化考试中断,致使考生不能够在一个单元内完成四项考试,可延长至当天完成;当天不能够完成四项考试的考生已考项目成绩无效,另行安排

时间重新进行考试。学生在体育考试中因突发事件终止考试的,已考项目有效,未考项目按无成绩计算。

为确保测试公平、公正,今年体育测试全程数字化,运用智能评分系统,各考试项目实行摄像监控。考生测试成绩当场公布,交由学校、纪检等部门保存。另外,考试期间,市人大代表、政协委员将巡视考场,纪检

监察部门抽调人员参与考试监督。市教育局有关负责人提醒,中招体育考试组织严密,管理规范,且多方全程参与监督,以保证考试的公平、公正。社会上所谓的花钱买分数或打招呼走后门等均为无稽之谈。希望广大考生和家长保持清醒头脑,不信谣、不传谣。眼下距考试还有20多天时间,家长督促考生把心思用在训练上才是正事。

我市昨天12时解除重污染天气 橙色预警响应

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市环境保护防治攻坚办获悉,当日12时,我市解除此前启动的重污染天气橙色(Ⅱ级)预警响应。

据介绍,根据有关部门预测,未来几天我市大气污染物扩散条件较好,空气质量以良为主,符合《平顶山市重污染天气应急预案》橙色(Ⅱ级)预警响应解除条件。市环境保护防治攻坚办研究决定,昨天12时,我市解除3月9日0时启动的重污染天气橙色(Ⅱ级)预警响应。



整治乱停乱放

昨天上午,民警对市区启蒙路西段违规停放的机动车进行拍照处罚。

当天,市公安局光明路派出所交管巡防大队对市区启蒙路西段新华区光明路小学大门两侧的道路交通进行集中整治,10多辆在禁停区内停放的机动车被“贴条”。 本报记者 李英平 摄

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民张先生昨日来电:3月15日,我在市区东环路东环社区公交站牌被车牌号为豫D21933的34路公交车拒载。

市民王先生昨日来电:市区东环路6号院3号楼一下水道堵塞,污水横流。

热线回复

市区长青路与湛北路交叉口往北有一下水道堵塞,污水横流。

本报热线工作人员与反映人联系得知,该下水道已经疏通了。

卫东区举办春季专场招聘会

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,卫东区2018年“春风行动”春季专场招聘会在市区建设路中段举行,近200名求职者与用人单位达成就业意向。

当天的招聘会现场人头攒动,包括培训学校、电气设备公司、文化传播公司等在内的170余家用人单位提供了涉及财务、加工制造、电子科技、市场营销、家政服务等方面的就业岗位826个。现场还设立了服务咨询台,为求职者提供就业援助、技能培训、创业服务、劳动争议等方面的咨询。

据统计,招聘会吸引了1000多人入场求职,有183名求职者与用人单位达成就业意向。



书画进社区

昨天,书画家挥毫泼墨,为居民创作书画作品。据了解,当天,市应都书画院10多名书画家来到淇河区马庄街道马庄新村,开展“文化下基层 书画进社区”活动。 本报记者 李英平 摄

“巾帼风采”美术书法作品开展

□记者 娄刚

本报讯 继第七届“巾帼风采”摄影作品展3月8日至14日展出后,我市第七届“巾帼风采”美术书法作品展昨天在市文化艺术中心一楼展厅开展,共展出美术、书法作品110余幅。

第七届“巾帼风采”美术书法作品展由市文广新局、市妇

联、市文明办主办,市群艺馆、市文化艺术中心承办。本次展览征集到300余幅作品,既有女性作者的作品,也有男性作者创作的以女性为主题的作品,最后评选出获奖美术作品73幅、获奖书法作品43幅进行展出。记者当天在市文化艺术中心一楼展厅看到,展出作品涵盖了书法、中国画、剪纸等多种艺术形式,

内容丰富,有的表现鹰城的自然风光,有的表现城乡女性的劳动场景,有的表现日常生活中的动人瞬间,从中可以感受到鹰城女性丰富的情感、高超的艺术才能和健康的精神风貌。

主办单位当天公布了评选结果,其中美术类一等奖3幅,分别是罗蜀渝的《竹虫图》、朱淑娟的《松鹰图》、李翠娥的《溪山吾

尽图》,二等奖6幅,分别是冯红玲的《仙境有吾家》、郭秋梅的《飞瀑流泉》、苏丽香的《梵音》、王云的《蔬果》、杨东红的《南山听风图》、贾佳的《美人寂寂》;书法类一等奖2幅,分别是赵平凡的《秋瑾诗抄》、徐志甫的《咏三八节诗二首》,二等奖3幅,分别是朱丽平的《琵琶行》、张耀的《龙从凤自联》、张霞的《行书对联》。

患者“3·15”活动现场讲述买药经历

听“北京教授”讲座 买“三无药品”上当

□记者 范丽萍

本报讯 “麻烦你们帮我看这个药是不是正规产品。我吃了两个月,一点效果没有,体重降了十多斤!”3月15日上午,在市区双丰商场“3·15”消费维权活动现场,吴先生夫妇拿出一袋“湿妙散”

请市食药监局工作人员鉴定。

据吴先生讲,这些药是他去年在一个健康知识讲座上购买的。当时,医药导购人员声称请来开讲座的是北京的中医教授,所宣传销售的“湿妙散”能治胃病,疗效非常好,副作用小,他便花了3350元买了一个疗程,可

以服用三个月,“药品没有外包装,只用三个牛皮信封简单包起来。”吴先生说,服用了两个多月后,他的胃病不但没有好转,饭也吃不下去了,体重下降了十几斤。他怀疑药品有质量问题,找到药品经销公司要求退款。对方接收了剩余的26小袋药品和收据

凭条,答应退款,但一直不兑现。

“这种药品外包装上没有任何生产厂商和生产批号信息,更没有药品成分和使用说明。”工作人员说,很多健康讲座都是促销会,夸大宣传,误导群众消费。他们已受理了10多起此类投诉,随后会一一进行调查核实。